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Jméno a př́ıjmeńı:

Zvolte si pořad́ı, v jakém budete př́ıklady řešit. Vaše řešeńı nemuśı být
”
kulturně“

zapsané, ale po vyřešeńı př́ıkladu přepǐste podstatné kroky i s komentářem na zvláštńı
list a odevzdejte tento zvláštńı list i všechny ostatńı listy, které jste při řešeńı popsali. Na
zvláštńı list přepisujte řešeńı v́ıce př́ıklad̊u – ideálně všech.

Tento list použijte jako obálku a podepǐste jej.

Pro úspěšné absolvováńı muśıte ṕısemnou část napsat na alespoň 51%.

1. Vypočtěte druhé derivace funkćı f , g a určete definičńı obory funkćı f , f ′′, g, g′′.

f : x 7→ ln
√
ex + 1

ex
g : x 7→ 43x+1 0.25x+1 81−x

2. Pro interval I = (0, π
6
〉 a funkci f určete obraz I1 = f(I) a vzor I2 = f−1(I1).

f : x 7→ cosx + arcsinx + arccosx

Návod: nejdř́ıve si rozmyslete, co potřebujete k vyřešeńı úlohy o funkci f znát.

3. Sestrojte Maclaurin̊uv polynom funkce f vhodného stupně a použijte jej k výpočtu
limity pod́ılu f(x)/x4 pro x→ 0.

f : x 7→ 6 cos(x2)− 3 cos(x3)− 3

4. Formulujte větu o souvislosti hodnoty derivace a monotonie funkce a použijte ji
k určeńı maximálńıch interval̊u, na nichž je funkce f rostoućı.

f : x 7→ x2 e2−3x

5. Formulujte větu o souvislosti hodnoty druhé derivace a konvexity funkce a dokažte
implikaci: je-li druhá derivace . . . , je funkce konvexńı . . . . Návod: dvakrát použijte
Lagrangeovu větu a použijte ekvivalenci konvexity s jistou nerovnost́ı – tu napǐste.


